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LG će na sajmu IFA 2014 predstaviti prvi na 

svijetu 21:9 zakrivljeni IPS UltraWide monitor  

Na sajmu IFA će biti predstavljeni i LG-ev prvi Digital Cinema 4K monitor i najnoviji 

napredni gaming monitor 

Zagreb, 19. kolovoza 2014. – LG Electronics (LG) će predstaviti svoj najnoviji 

zakrivljeni IPS UltraWide monitor omjera stranica 21:9 (model 34UC97) i druge 

nove monitore tijekom sajma IFA 2014 u Berlinu u Njemačkoj. Ovaj prvi na svijetu 

34-inčni monitor sa zakrivljenim IPS zaslonom omjera stranica 21:9 pruža 

zapanjujuću kvalitetu slike i niz praktičnih mogućnosti povezivosti. Na sajmu IFA 

2014 bit će predstavljen i zapanjujući Digital Cinema 4K monitor (model 31MU97) 

te gaming monitor s brojnim naprednim značajkama (model 24GM77) koji 

kombiniraju superiorne  performanse s modernim stilom i svestranom 

funkcionalnošću. 

LG-ev besprimjerni zakrivljeni IPS UltraWide monitor omjera stranica 21:9 sveobuhvatno 

je rješenje, prilagođeno potrebama profesionalnih korisnika i entuzijasta za kućnu zabavu 

koji zahvaljujući većoj površini zaslona mogu obaviti više posla u kraćem vremenu. 

Dodajući blagu zakrivljenost monitoru omjera stranica 21:9, LG je kreirao jedinstveni 

proizvod koji pruža uranjajuće iskustvo. Quad HD zaslon od 3440 x 1440 piksela pruža 

digitalnim fotografima i filmašima razinu detalja i preciznosti koju njihov posao zahtjeva. 

Kompatibilan s osobnim i Mac računalima, LG-ev monitor 34UC97 s lakoćom pokreće 

sadržaje sa zahtjevnom grafikom i videom na oba sustava, a podržava i Thunderbolt™ 2 

koji osigurava veću brzinu prijenosa podataka – četiri puta veću u usporedbi s USB 3.0 — 

i omogućava lančano povezivanje više uređaja. Monitor je također opremljen ugrađenim 

MAXX AUDIO® i stereo zvučnicima snage 7 W koji jamče vrhunac zvučne izvedbe na 

svim frekvencijama. 

Osim prvog u svijetu zakrivljenog UltraWide monitora omjera stranica 21:9, na 

ovogodišnjem sajmu IFA LG će po prvi put predstaviti svoj Digital Cinema 4K monitor. 

Ovaj uređaj zadovoljava Digital Cinema Initiative standard za zaslone s razlučivošću 4K, 

smještajući 4096 x 2160 piksela u 31-inčni zaslon za razlučivost jednaku onoj četiriju Full 
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HD monitora. Model 31MU97 omogućava montažerima gledanje originalnog 4K sadržaja. 

Digital Cinema 4K monitor uz LG-ev IPS 4K zaslon pruža zapanjujuću oštrinu slike  i široki 

kut gledanja. Uz mogućnost prikaza 99 posto Adobe RGB prostora boja, ovaj monitor 

savršen je izbor za filmaše i stručnjake s područja dizajna i fotografije. Digital Cinema 4K 

monitor ima podršku za hardversku kalibraciju, a tu je i Dual Color Space, LG-ev 

ekskluzivan kalibracijski softver True Color Pro.  

Gameri će cijeniti LG-ev novi gaming monitor 24GM77 koji je posebno dizajniran za 

prikaz brze akcije i prilagođen najnovijim FPS igrama. Osvježavanje od 144 Hz osigurava 

da čak i najnapetije akcije djeluju glatko i bez treperenja, dok LG-ev način rada Dynamic 

Action Sync (DAS) drastično smanjuje kašnjenje prikaza, omogućujući korisniku brže 

reagiranje na akciju na zaslonu. Tu je i značajka Black Stabilizer za dosljedan prikaz crne 

boje u različitim scenama i načinima igranja koja omogućava tri prilagođene postavke 

koje se mogu primijeniti pritiskom tipke na monitoru, s opcijom kreiranja prilagođenog 

podešavanja. Motion 240, razvijen posebno za ovaj gaming monitor, pomaže umanjiti 

zamagljivanje pokreta s bržim vremenom odziva od manje od 1 ms. 

„Brojni od nas provode više vremena pred računalnim monitorom nego ispred televizora, 

a proizvođači monitora – kad je riječ o inovacijama – ne idu ukorak s proizvođačima 

televizora“,  rekao je Hyoung-sei Park, voditelj odjela IT Business u kompaniji LG 

Electronics Home Entertainment. „U LG-u inovacije u tehnologiji zaslona nisu ograničene 

na naše televizore koji su vodeći na tržištu – aktivno ih implementiramo u napredne 

računalne monitore. Upravo zato smo posebno ponosni na predstavljanje prvog 

zakrivljenog UltraWide monitora omjera stranica 21:9 sa zakrivljenim IPS zaslonom koji 

pruža kut vidljivosti od 178 stupnjeva i zapanjujuće iskustvo gledanja.“ 

Sljedeća generacija LG-evih naprednih računalnih monitora bit će predstavljena na sajmu 

IFA 2014 u dvorani 11.2  u Messe Berlin od 5. do 10. rujna. 

 

O tvrtki LG Electronics, Inc 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke 

elektronike, mobilnih komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 87.000 zaposlenika na 113 lokacija diljem 

svijeta, a u 2013. ostvarila je prodaju od 53,10 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je podijeljen na 

pet poslovnih jedinica: kućna zabava, mobilne komunikacije, kućanski aparati, klimatizacijski uređaji i 

energetska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim zaslonom, 
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mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2013. ENERGY STAR® proglasio je LG 

Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite www.LGnewsroom.com 

 

O kompaniji LG Electronics Mobile Communications  

Kompanija LG Electronics Mobile Communications inovator je i lider u trendovima u globalnoj industriji 

mobilnih komunikacija. LG predvodi evoluciju u ovom segmentu svojim tehnologijama u području zaslona, 

baterija i optike kamera te putem strateških partnerstava s industrijskim predvodnicima. LG-evi proizvodi 

usmjereni na korisnike – uključujući premium modele serije G – dolaze s jedinstvenim, ergonomskim 

dizajnom i intuitivnim značajkama korisničkog iskustva (UX). Kompanija ostaje predana uvođenju potrošača u 

eru konvergencije kroz maksimiziranje povezivosti među pametnim telefonima, tabletima i drugim 

prijenosnim uređajima  te onima iz segmenta kućne zabave. Za dodatne informacije posjetite www.LG.com. 
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LG Electronics Magyar Kft.  Media Val 

Beata Konya    Ivica Hubzin  

+36 1 455 6060      +385 91 522 86 65  
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FACEBOOK 

https://www.facebook.com/LGHrvatska 
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